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Αθήνα 6 Ιουλίου 2007

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων ανακοινώνονται ως προς
τις αντιστοιχίες πανεπιστηµιακών τµηµάτων καθώς και των Προγραµµάτων των
Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδηµιών τα ακόλουθα:

α) Για τις αντιστοιχίες των πανεπιστηµιακών τµηµάτων ισχύει και κατά το
ακαδηµαϊκό έτος 2007-2008 η απόφαση αριθ. 67859/Β1/05-07-2006 που έχει
δηµοσιευθεί στο Φ.Ε.Κ. 874 τεύχος δεύτερο µε την συµπλήρωση των Τµηµάτων
Πληροφορικής και Τηλεµατικής του Χαροκοπείου Πανεπιστηµίου και
Πολιτικής Επιστήµης και ∆ιεθνών Σχέσεων του Πανεπιστηµίου
Πελοποννήσου των οποίων η εκπαιδευτική λειτουργία αρχίζει από το ακαδηµαϊκό
έτος 2007-2008 και για τα οποία η ολοµέλεια του Συµβουλίου Ανώτατης
Πανεπιστηµιακής Εκπαίδευσης αποφάσισε στην 9η συνεδρίασή του στις 05-07-
2007 ότι αντίστοιχα προς αυτά θεωρούνται:
-Για το τµήµα Πληροφορικής και Τηλεµατικής του Χαροκοπείου Πανεπιστηµίου τα
εξής τµήµατα:
«Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών» του Εθνικού και Καποδιστριακού
Πανεπιστηµίου Αθηνών, «Πληροφορικής» του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου
Θεσσαλονίκης, του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, του Πανεπιστηµίου
Πειραιώς, του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων και του Ιονίου Πανεπιστηµίου,
«Εφαρµοσµένης Πληροφορικής» του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας Οικονοµικών και
Κοινωνικών Επιστηµών, «Επιστήµης Υπολογιστών» του Πανεπιστηµίου Κρήτης,
Επιστήµης και Τεχνολογίας Υπολογιστών» του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου και
«Πληροφορικής µε Εφαρµογές στη Βιοϊατρική» του Πανεπιστηµίου Στερεάς
Ελλάδος.
-Για το τµήµα Πολιτικής Επιστήµης και ∆ιεθνών Σχέσεων του Πανεπιστηµίου
Πελοποννήσου τα εξής τµήµατα:
«Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης» του Εθνικού και Καποδιστριακού
Πανεπιστηµίου Αθηνών, «Πολιτικών Επιστηµών» του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου
Θεσσαλονίκης, «Πολιτικής Επιστήµης και Ιστορίας» του Παντείου Πανεπιστηµίου
Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστηµών και «Πολιτικής Επιστήµης» του
Πανεπιστηµίου Κρήτης.

β) Η ολοµέλεια του Συµβουλίου Ανώτατης Πανεπιστηµιακής Εκπαίδευσης
αποσαφηνίζοντας την απόφαση που είχε ληφθεί στην 6η συνεδρίαση του οµόφωνα
έκρινε ότι τα τµήµατα « Μηχανικών Παραγωγής και ∆ιοίκησης» του ∆ηµοκριτείου
Πανεπιστηµίου Θράκης και του Πολυτεχνείου Κρήτης θεωρούνται µεταξύ τους
αντίστοιχα.

γ) Για τα «Προγράµµατα» των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδηµιών που έχουν
περιληφθεί στο Μηχανογραφικό ∆ελτίο εισαγωγής υποψηφίων το προσεχές
ακαδηµαϊκό έτος 2007-2008 θεωρούνται αντίστοιχα µεταξύ τους τα εξής
Προγράµµατα:
- «Ιερατικών Σπουδών» των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδηµιών Αθηνών,
Θεσσαλονίκης, Βελλάς Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης.
- «∆ιαχείρισης Εκκλησιαστικών Κειµηλίων» των Ανώτατων Εκκλησιαστικών
Ακαδηµιών Αθηνών και Θεσσαλονίκης και
- «Εκκλησιαστικής Μουσικής και Ψαλτικής» των Ανώτατων Εκκλησιαστικών
Ακαδηµιών Βελλάς Ιωαννίνων και Ηρακλείου Κρήτης.


